

МАГАДАНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ»

МОГАУ «Управление госэкспертизы» было создано 26 августа 2009 года на базе отдела государственной экспертизы управления архитектуры и градостроительства администрации Магаданской области в соответствии с постановлением администрации Магаданской области от 13 августа 2009 года №395-па. Оно является единственной на территории Магаданской области аккредитованной организацией, осуществляющей экспертную деятельность в области оценки соответствия качества проектной документации для объектов капитального строительства.

Главной задачей учреждения является проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства на территории Магаданской области в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, а также проверка достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство, реконструкция, техническое перевооружение или капитальный ремонт которых финансируются с привлечением средств бюджетов различного уровня.

МОГАУ «Управление госэкспертизы» включает в себя 5 отделов: административно-управленческий, экспертизы архитектурно-строительных и технических решений, экспертизы результатов инженерных изысканий, специализированной экспертизы, экспертизы достоверности сметной стоимости проектов организации строительства.

С момента образования учреждения его работу возглавляет Юрий Алексеевич Кривошеин, специалист в области организации государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. Юрий Алексеевич постоянно работает над повышением уровня своей квалификации, по совместительству занимает должность доцента на

кафедре промышленного и гражданского строительства политехнического института Северо-Восточного государственного университета. Является активным общественным деятелем, членом территориального оргкомитета Магаданской области ежегодного Всероссийского конкурса инновационных архитектурных проектов «Архитектурный образ России», оргкомитета регионального ежегодного конкурса инновационных архитектурных проектов «Магаданская область – навстречу будущему». В 2014 году награжден благодарственным письмом губернатора Магаданской области за достигнутые успехи, высокие показатели в работе, за достижения в сфере регионального развития.

В настоящее время в учреждении сложился высокопрофессиональный коллектив из 22 сотрудников. Все работники – опытные специалисты, ежегодно повышающие уровень своей квалификации, из них 8 аттестованы комиссией Министерства регионального развития Российской Федерации, причем некоторые по нескольким направлениям деятельности.

За пять лет работы учреждения было рассмотрено 279 комплектов проектной и 4596 комплектов сметной документации. К числу наиболее значимых и важных проектов, в отношении которых учреждением была проведена экспертиза, можно отнести: строительство Свято-Троицкого кафедрального собора в г. Магадане и храма Преподобного Серафима Саровского в г. Билибино Чукотского автономного округа; реконструкцию лососевого рыбозавода в пос. Армань Магаданской области; строительство ледового спортивного комплекса в г. Магадане, физкультурно-оздоровительного комплекса в г. Сусумане, поселках Дукал, Омсукчан и Палатка Магаданской области; плавательного бассейна в пос. Сокол Магаданской области; здания морфологического корпуса ОГКУЗ «Магаданское областное бюро судебно-медицинской экспертизы»; здания



под магнитно-резонансный томограф ГБУЗ «Магаданская областная больница»; комплекса зданий инфекционного отделения МБУЗ «Детская городская больница» в г. Магадане и др. Можно сказать, что учреждение рассматривает проектную документацию всех социально значимых объектов, строящихся в рамках как областных целевых программ, так и федеральных.

МОГАУ «Управление госэкспертизы» – это молодая и динамично развивающаяся команда. Наши специалисты понимают, что незначительная ошибка, допущенная при разработке проектной документации, может привести к ощутимым финансовым потерям уже на стадии строительства и непредсказуемым последствиям, которые могут повлечь за собой человеческие жертвы. Поэтому проведение качественной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий является приоритетной целью учреждения. Ежедневная работа по ее достижению позволяет обеспечить высокое качество архитектурных и объемно-планировочных решений, безопасность и надежность эксплуатации объектов, эффективное использование материальных, природных, энергетических и финансовых ресурсов.

МОГАУ «УПРАВЛЕНИЕ
ГОСЭКСПЕРТИЗЫ»

ДИРЕКТОР
ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ КРИВОШЕИН

ПОРТОВАЯ УЛ., Д. 8, МАГАДАН, РОССИЯ, 685000
ТЕЛ./ФАКС: (4132) 628 001, 644 733
E-MAIL: EXPERT-MGD@YANDEX.RU